



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

## Фигуранту уголовного дела о применении насилия в отношении сотрудника полиции предъявлено обвинение



Кашинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области предъявлено обвинение 18-летнему гражданину в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 29 апреля 2023 года молодой человек, находясь в городе Кашине,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

будуichi несогласным с требованием заместителя начальника отдела полиции о прекращении правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.1. КоАП РФ - мелкое хулиганство, применил в отношении представителя власти насилие, не опасное для жизни и здоровья, нанеся последнему удар кулаком в область лица.

По ходатайству следователя межрайонного следственного отдела Следственного комитета судом в отношении фигуранта избрана мера пресечения в виде запрета определенных действий.

В настоящее время проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование продолжается.

06 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1788204>